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Γίνετε μια εξουσία εμπειρίας και στα τέσσερα θέματα

και μετατρέψτε τα προβλήματα σε λύσεις.

Σήμερα, ο Δημιουργός του Μπράμιν κόσμου βλέπει όλα τα Μπράμιν παιδιά Του παντού. Αυτός ο κόσμος
των Μπράμινς είναι ένας μικρός κόσμος, αλλά είναι ένας εξαιρετικά εξυψωμένος και όμορφος κόσμος.
Αυτός ο κόσμος των Μπράμιν ςείναι των ιδιαίτερων ψυχών του κόσμου. Κάθε ψυχή Μπράμιν είναι μία από
πολλά εκατομμύρια, μία από μια χούφτα ψυχές, επειδή εσείς έχετε αναγνωρίσει τον Πατέρα σας και
διεκδικήσατε το δικαίωμα στην κληρονομιά. Όπως ο Πατέρας είναι ο Ύψιστος των Υψίστων, έτσι και
εκείνες οι ψυχές που αναγνωρίζουν τον Πατέρα και ανήκουν σε Αυτόν είναι επίσης ιδιαίτερες ψυχές. Ο
Πατέρας, ο Χορηγός της Τύχης, τράβηξε μια γραμμή εξυψωμένης τύχης στο μέτωπο κάθε Μπράμιν ψυχής
μόλις γεννήθηκε. Είστε ψυχές με τόσο εξυψωμένη τύχη. Θεωρείτε τον εαυτό σας τόσο τυχερό; Βιώνετε τόσο
μεγάλη πνευματική μέθη; Ο Πατέρας, ο Παρηγορητής των Καρδιών, δίνει σε κάθε Μπράμιν ψυχή αγάπη
από την καρδιά, στοργή από την καρδιά Του. Αυτή η Θεϊκή αγάπη λαμβάνεται μόνο από τον Ένα και μόνο
μία φορά σε όλο τον κύκλο. Έχετε συνεχώς αυτή την πνευματική μέθη σε κάθε σας πράξη; Προκαλείτε τον
κόσμο ότι είστε οι ιδιαίτερες ψυχές που ζουν μια κάρμα γιόγκι ζωή. Δεν είστε αυτοί που έχουν απλά γιόγκα,
είστε αυτοί που έχουν μια γιόγκι ζωή. Ζωή σημαίνει για πάντα. Είναι φυσική και σταθερή. Δεν είστε αυτοί
που έχουν γιόγκι ζωή για οκτώ ή έξι ώρες. Η γιόγκα, δηλαδή η ενθύμηση είναι ο στόχος της Μπράμιν ζωής.
Θυμάστε αυτόματα τον στόχο της ζωής και όπως είναι ο στόχος σας, έτσι αναπτύσσετε αυτόματα τα
προσόντα για αυτόν.

Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ένα λαμπερό αστέρι της τύχης στο μέτωπο κάθε Μπράμιν ψυχής. Ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει συνεχώς κάθε παιδί ως εκείνο με εξυψωμένο αυτοσεβασμό και αυτοκυριαρχία. Λοιπόν, όλοι εσείς
βιώνετε τον εαυτό σας ως ψυχές που έχουν αυτοσεβασμό και αυτοκυριαρχία; Εάν το φέρετε στην επίγνωσή
σας για ένα μόνο δευτερόλεπτο, το ότι είστε μια ψυχή με αυτοσεβασμό, πόσο μεγάλη είναι η λίστα που
προκύπτει σε ένα μόνο δευτερόλεπτο; Ο κατάλογος του αυτοσεβασμού ήρθε στη επίγνωσή σας μόλις τώρα;
Είναι μια μακρά λίστα, έτσι δεν είναι; Ο αυτοσεβασμός τελειώνει την αλαζονεία, γιατί ο αυτοσεβασμός είναι
εξυψωμένη υπερηφάνεια. Έτσι η εξυψωμένη υπερηφάνεια τελειώνει τα διάφορα είδη ακάθαρτης
συνειδητότητας σώματος. Όταν ανάβετε ένα φως, το σκοτάδι εξαφανίζεται σε ένα δευτερόλεπτο. Δεν κάνετε
εσείς το σκοτάδι να φύγει. Δεν χρειάζεται να κάνετε προσπάθεια για να απομακρύνετε το σκοτάδι, αλλά
απλώς ανάβετε ένα φως και το σκοτάδι τελειώνει αυτόματα. Με τον ίδιο τρόπο, ενεργοποιήστε τον διακόπτη
σας για την επίγνωση του αυτοσεβασμού και δεν θα χρειαστεί να κάνετε προσπάθεια για να τελειώσετε τα
διάφορα είδη συνειδητότητας σώματος. Χρειάζεται να κάνετε προσπάθεια όταν δεν έχετε την επίγνωση ότι
είστε μια προσωποποίηση του αυτοσεβασμού. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα παιχνίδια σας παιδιά. Μιλάτε για
αυτοσεβασμό στην καρδιά σας: «Κάθομαι στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα». Το λέτε αυτό, το
σκέφτεστε αυτό, αλλά μετά δεν μένετε καθισμένοι στο κάθισμα της εμπειρίας αυτού. Είναι σημαντικό να
βιώνετε ό,τι σκέφτεστε, γιατί η πιο εξυψωμένη εξουσία είναι η εξουσία της εμπειρίας. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει ότι ακούτε τα πάντα πολύ καλά και σκέφτεστε πολύ καλά, αλλά το να το ακούτε και να το σκέφτεστε
είναι κάτι διαφορετικό. Το να γίνεστε προσωποποίηση της εμπειρίας, είναι η εξυψωμένη εξουσία της
Μπράμιν ζωής. Είναι η διαφορά μεταξύ λατρείας και αυτής της γνώσης. Στην λατρεία, επίσης, μεθάνε πολύ
ακούγοντας. Το σκέφτονται κιόλας, αλλά αδυνατούν να έχουν μια εμπειρία. Γκυάν σημαίνει να είστε ψυχή
Γκυάνι, δηλαδή να είστε έμπειροι σε κάθε είδος αυτοσεβασμού. Η βιωμένη μορφή σας δίνει πνευματική
μέθη. Η εμπειρία στη ζωή δεν μπορεί ποτέ να ξεχαστεί. Ό,τι έχετε ακούσει ή σκεφτεί μπορεί να ξεχαστεί,
αλλά η εξουσία της εμπειρίας δεν μειώνεται ποτέ.



Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα σας υπενθυμίζει παιδιά: ό,τι έχετε ακούσει, ό,τι έχετε ακούσει από τον Θεό Πατέρα,
γίνετε προσωποποίηση της εμπειρίας αυτών. Ακόμα κι αν χίλιοι άνθρωποι προσπαθήσουν να σβήσουν κάτι
που έχετε βιώσει, αυτό δεν μπορεί να διαγραφεί. Ακόμη και η Μάγια δεν μπορεί να διαγράψει την εμπειρία
σας. Μόλις υιοθετείτε ένα σώμα, νιώθετε ότι είστε ο τάδε και αυτό παραμένει πολύ σταθερό. Ξεχνάτε ποτέ
το όνομα του σώματός σας; Αν κάποιος σας πει: Όχι, δεν είστε ο τάδε, θα το πιστεύατε αυτό το άτομο; Με
τον ίδιο τρόπο, βιώνοντας τη λίστα με κάθε είδος αυτοσεβασμού, δεν μπορείτε ποτέ να ξεχάσετε τον
αυτοσεβασμό σας. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι όταν γίνεστε έμπειροι σε κάθε είδος αυτοσεβασμού
και σε κάθε σημείο, είστε κατά σειρά. Αφού ο καθένας σας έχει βιώσει ότι είναι ψυχή, τι άλλο είστε, εκτός
από ψυχή; Λέτε: «Αυτό το σώμα είναι δικό μου, αλλά εγώ είμαι ψυχή». Αφού είστε ψυχή, από πού προήλθε
η συνειδητότητα σώματος; Γιατί ήρθε; Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Η πρακτική των 63 γεννήσεων, η λάθος
πρακτική, αυτό το «είμαι σώμα», είναι πολύ σταθερό. Ξεχνάτε την εμπειρία της σωστής πρακτικής. Όταν ο
ΜπαπΝτάντα σας βλέπει παιδιά να μοχθείτε, νιώθει αγάπη για εσάς. Παιδιά του Θεού και μόχθος! Ποιος
είναι ο λόγος για αυτό; Η έλλειψη του να είστε μια προσωποποίηση της εμπειρίας. Ό,τι κι αν συμβαίνει,
όταν εκτελείτε οποιεσδήποτε πράξεις, δεν μπορείτε να ξεχάσετε τη συνειδητότητα του σώματος. Σε αυτή
την περίπτωση, πώς μπορείτε να ξεχάσετε τη Μπράμιν ζωή, δηλαδή την κάρμα γιόγκι ζωή, μια γιόγκι ζωή;

Λοιπόν, ελέγξτε: Έχω βιώσει κάθε θέμα; Το να ακούτε αυτή τη γνώση και να τη λέτε είναι εύκολο, αλλά το
να γίνετε προσωποποίηση αυτής της γνώσης… Όταν εφαρμόζετε αυτή τη γνώση, κάθε σας πράξη θα είναι
αυτόματα γεμάτη γνώση, δηλαδή κάθε πράξη θα είναι γεμάτη με το φως και τη δύναμη αυτής της γνώσης.
Αυτή η γνώση λέγεται ότι είναι φως και δύναμη. Με τον ίδιο τρόπο, η γιόγκι μορφή είναι μια μορφή γιόγκ-
γιουκτ, γιούκτι-γιούκτ. Προσωποποίηση της ντάρνα σημαίνει ότι κάθε σας πράξη, κάθε φυσικό όργανο και
κάθε αρετή θα είναι αυτά μιας προσωποποίησης της ντάρνα. Έμπειρη εικόνα της υπηρεσίας σημαίνει να
είστε ένας συνεχής και φυσικός υπηρέτης. Είτε μέσω των σκέψεων, των λόγων, των πράξεων, των
διασυνδέσεων ή των σχέσεών σας, η υπηρεσία θα πρέπει να συνεχίζει να γίνεται φυσικά σε κάθε σας πράξη.
Αυτό ονομάζεται να είστε προσωποποίηση της εμπειρίας και στα τέσσερα θέματα. Θα πρέπει λοιπόν όλοι
σας να ελέγξετε, σε ποιο βαθμό έχετε γίνει έμπειροι - έμπειροι σε κάθε αρετή και έμπειροι σε κάθε δύναμη.
Υπάρχει και η έκφραση: Η εμπειρία είναι πολύ χρήσιμη την κατάλληλη στιγμή. Επομένως, πρέπει να
βιώνετε ότι είστε προσωποποίηση της εμπειρίας, ανεξάρτητα από το είδος του προβλήματος. Αυτός που
είναι μια εικόνα της εμπειρίας θα μεταμορφώνει ένα πρόβλημα σε λύση σε ένα δευτερόλεπτο, με την
εξουσία της εμπειρίας του. Το πρόβλημα δεν θα παραμείνει τότε πρόβλημα. Θα πάρει τη μορφή λύσης.
Καταλαβαίνετε;

Τώρα, η εγγύτητα του χρόνου και η εγγύτητα του ότι γίνεστε ίσοι με τον Πατέρα ας σας δίνουν την εμπειρία
του να είστε προσωποποίηση των λύσεων. Για πολύ καιρό, έχετε κοπιάσει με τα προβλήματα που έρχονται
και στη συνέχεια να βρίσκετε λύσεις σε αυτά. Τώρα, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να βλέπει κάθε παιδί ως ένα
άτομο με αυτοσεβασμό και αυτοκυριαρχία και ως προσωποποίηση των λύσεων. Μια εικόνα εμπειρίας
μπορεί να μεταμορφώσει οτιδήποτε σε ένα δευτερόλεπτο. Άτσα.

Ψυχές από παντού έχουν φτάσει εδώ. Ακόμη και οι διπλά ξένοι διεκδικούν μια καλή ευκαιρία κάθε φορά.
Άτσα. Οι Πάνταβας επίσης δεν είναι λιγότεροι σε αυτήν την ομάδα. Όλοι εσείς Πάνταβας, σηκώστε τα
χέρια. Μητέρες, κουμάρις, δασκάλες, σηκώστε τα χέρια. Στο πρώτο γκρουπ, υπήρχαν πολύ περισσότερες
μητέρες, αλλά σε αυτό το γκρουπ, οι Πάνταβας έχουν επίσης πάει πολύ καλά. Η μέθη και η πίστη των
Πάνταβας μνημονεύονται ακόμη και σήμερα. Τι μνημονεύεται; Ξέρετε; Υπήρχαν μόνο πέντε Πάνταβας,
αλλά, με βάση τη μέθη και την πίστη τους, έγιναν νικητές. Αυτός ο έπαινος υπάρχει ακόμα και σήμερα.
Λοιπόν, είστε τέτοιοι Πάνταβας; Άτσα, έχετε μέθη; Έτσι, όταν εσείς οι Πάνταβας ακούτε ότι είστε
Πάνταβας, δεν ξεχνάτε τον Πατέρα των Πάνταβας (Πάνταβ Πάτι), σωστά; Μερικές φορές Τον ξεχνάτε;
Πάνταβας και Πάνταβ Πάτι. Οι Πάνταβας δεν μπορούν ποτέ να ξεχάσουν τον Πάνταβ Πάτι. Οι Πάνταβας
πρέπει να έχουν τη μέθη: Είμαστε οι Πάνταβας κάθε κύκλου, αυτοί που αγαπιούνται από τον Πάνταβ Πάτι.



Και στα μνημεία, το όνομα των Πάνταβας δεν υστερεί. Ο τίτλος των Πάνταβας είναι: Νικηφόροι Πάνταβας.
Λοιπόν, είστε τέτοιοι Πάνταβας; Αυτό είναι όλο. Είμαστε νικητές Πάνταβας, όχι απλώς Πάνταβας, αλλά
νικητές Πάνταβας. Το άφθαρτο τίλακ της νίκης είναι ήδη στα μέτωπά σας.

Τι μέθη έχετε εσείς μητέρες; Έχετε πολλή μέθη. Εσείς οι μητέρες λέτε με μέθη: Ο Μπάμπα ήρθε για μας!
Είναι έτσι, δεν είναι; Αυτό συμβαίνει επειδή, για μισό κύκλο, δεν δόθηκε στις μητέρες καμία θέση. Τώρα,
στην εποχή της συμβολής, ακόμη και στην πολιτική, έχουν δοθεί δικαιώματα στις μητέρες. Σε κάθε τμήμα, ο
Πατέρας έχει βάλει εσάς τις Σάκτις μπροστά και έτσι και στον κόσμο, σε κάθε επάγγελμα, οι μητέρες έχουν
πλέον δικαιώματα. Δεν υπάρχει επάγγελμα στο οποίο να μην υπάρχουν γυναίκες. Αυτή είναι η θέση της
εποχής της συμβολής. Λοιπόν, εσείς οι μητέρες νιώθετε: Μπάμπα μας! Νιώθετε, έτσι, ότι είναι, «ο Μπάμπα
μου!»; Έχετε αυτή τη μέθη; Οι μητέρες σηκώνουν τα χέρια τους. Είναι καλό. Έχετε κάνει τον Θεό να σας
ανήκει και έτσι είναι οι μητέρες που είναι οι μάγοι. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι οι μητέρες και οι Πάνταβας
αγαπούν τον ΜπαπΝτάντα σε όλες τις σχέσεις, αλλά βλέπει επίσης ποιοι αγαπούν ιδιαίτερα ποια σχέση. Σε
μερικά παιδιά αρέσει πολύ να κάνουν τον Θεό φίλο τους. Γι' αυτό υπάρχει η ιστορία του Κούντα Ντοστ
(Θεός, ο φίλος). Ο Μπάμπα λέει: οποιαδήποτε στιγμή, όποια σχέση κι αν χρειαστείτε, μπορείτε να κάνετε
τον Θεό να σας ανήκει με αυτή τη σχέση. Μπορείτε να εκπληρώσετε όλες τις σχέσεις μαζί Του. Τα παιδιά
είπαν: «Ο Μπάμπα είναι δικός μου» και τι είπε ο Πατέρας; Είμαι δικός σας.

Υπάρχει πολύ καλό μεγαλείο στο Μάντουμπαν, έτσι δεν είναι; Όσο μακριά κι αν κάθεστε και ακούτε και
βλέπετε, υπάρχει το μεγαλείο του Μάντουμπαν. Συναντάτε τον ΜπαπΝτάντα στο Μάντουμπαν ούτως ή
άλλως, αλλά πόσα άλλα είδη επιτεύγματος έχετε επίσης; Αν κάνατε μια λίστα με αυτά, πόσα είδη
επιτευγμάτων θα υπήρχαν; Το μεγαλύτερο επίτευγμα όλων είναι ότι έχετε εύκολη και φυσική γιόγκα. Δεν
χρειάζεται να κοπιάζετε. Όταν κάποιος δίνει αυτή τη σημασία στην ατμόσφαιρα του Μάντουμπαν, τότε η
ατμόσφαιρα του Μάντουμπαν και το ημερήσιο πρόγραμμα του Μάντουμπαν θα τον κάνουν έναν εύκολο και
φυσικό γιόγκι. Γιατί; Στο Μάντουμπαν έχετε μόνο ένα καθήκον στη διάνοιά σας. Όταν έρχεται μια ομάδα
υπηρετών, αυτό είναι διαφορετικό θέμα, αλλά όσοι έρχονται εδώ για ανανέωση, τι δουλειά έχουν να κάνουν
στο Μάντουμπαν; Έχουν ευθύνες; Φάτε, πιείτε, απολαύστε και μελετήστε. Έτσι, το Μάντουμπαν είναι το
Μάντουμπαν. Ο κόσμος ακούει τον Μπάμπα και στο εξωτερικό. Ωστόσο, υπάρχει η διαφορά ημέρας και
νύχτας στο να ακούτε το μούρλι εκεί και στο να έρχεστε στο Μάντουμπαν. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει αγάπη και
ενθύμηση σε όσους ακούν και παρακολουθούν μέσα από τις εγκαταστάσεις έτσι κι αλλιώς. Μερικά παιδιά
ακούν το μούρλι ενώ μένουν ξύπνια τη νύχτα. Σίγουρα είναι καλύτερο από το να μην το ακούτε καθόλου,
αλλά το καλύτερο από όλα είναι το υπέροχο Μάντουμπαν. Σας αρέσει να έρχεστε στο Μάντουμπαν ή
νιώθετε ότι μπορείτε να ακούτε το μούρλι ενώ κάθεστε εκεί; Τι σας αρέσει; Θα ακούσετε το μούρλι και εκεί,
έτσι δεν είναι; Κι εδώ, καθώς κάθεστε πίσω, έτσι κι αλλιώς τα βλέπετε όλα στην ΤV. Όσοι, λοιπόν, νιώθετε
ότι είναι καλό να έρθετε στο Μάντουμπαν, σηκώστε τα χέρια! (Όλοι σήκωσαν τα χέρια). Άτσα. Ωστόσο,
ποιος είναι ο έπαινος στη λατρεία; Το μούρλι παίζεται στο Μάντουμπαν. Δεν είναι ότι το μούρλι παίζεται
στο Λονδίνο. Όπου κι αν βρίσκεστε, το να γνωρίζετε τη σημασία του επαίνου του Μάντουμπαν, σημαίνει να
κάνετε τον εαυτό σας μεγάλο.

Άτσα, όλοι εσείς που ήρθατε, βιώνετε τη γιόγκι ζωή, τη ζωή του να είστε μια ψυχή γκυάνι και μια
προσωποποίηση της ντάρνα. Στην πρώτη συνάντηση αυτή τη σεζόν, ο Μπάμπα σας επέστησε ιδιαίτερα την
προσοχή στο γεγονός ότι για όλη τη σεζόν, πρέπει να γίνετε ένα κόσμημα ικανοποίησης και να κάνετε και
τους άλλους ικανοποιημένους. Δεν πρέπει να γίνετε αυτό εσείς οι ίδιοι μόνο, αλλά πρέπει να κάνετε τους
άλλους ικανοποιημένους. Μαζί με αυτό, σύμφωνα με το χρόνο τώρα, όλα μπορούν να συμβούν ανά πάσα
στιγμή. Μην κάνετε ερωτήσεις όπως: «Πότε θα συμβεί; Θα γίνει σε ένα χρόνο ή σε έξι μήνες;» Ξαφνικά,
όλα μπορούν να συμβούν ανά πάσα στιγμή. Επομένως, κάντε τον διακόπτη της επίγνωσής σας πολύ δυνατό.
Πατήστε τον διακόπτη σε ένα δευτερόλεπτο και γίνετε μια ενσάρκωση της εμπειρίας. Όταν ένας διακόπτης
είναι χαλαρός, πρέπει επανειλημμένα να τον ανοίγετε και να τον κλείνετε και χρειάζεται χρόνος για να



διορθωθεί. Ωστόσο, πρέπει να ανάψετε τον διακόπτη του αυτοσεβασμού και τον διακόπτη της
αυτοκυριαρχίας σε ένα δευτερόλεπτο και να γίνετε ενδοσκοπικοί και να συνεχίσετε να έχετε εμπειρίες.
Βυθιστείτε σε έναν ωκεανό εμπειριών. Καμία εξουσία δεν μπορεί να νικήσει μια εξουσία της εμπειρίας.
Καταλαβαίνετε τι πρέπει να κάνετε; Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ένα σήμα, αλλά μην περιμένετε εν αναμονή.
Μη λέτε: Πότε; Πότε; Πότε; Τώρα! Πάντα έτοιμοι. Είστε σε θέση να ανάψετε τον διακόπτη της επίγνωσής
σας σε ένα δευτερόλεπτο; Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Όποιες και αν είναι οι συνθήκες, όποια κι αν
είναι τα προβλήματα, εσείς ανάψτε τον διακόπτη της επίγνωσής. Εξσκηθείτε σε αυτό, γιατί το τελικό
διαγώνισμα θα είναι μόνο ενός δευτερολέπτου, ούτε καν ενός λεπτού. Όσοι συνεχίζουν να το σκέφτονται,
δεν θα μπορέσουν να περάσουν. Όσοι έχουν εμπειρία θα περάσουν. Έτσι τώρα, όλοι εσείς, σε ένα
δευτερόλεπτο, ανάψτε τον διακόπτη της επίγνωσής σας: είμαι μια εξυψωμένη ψυχή που είναι κάτοικος της
υπέρτατης κατοικίας. Ανάψτε τον διακόπτη σας αυτής της επίγνωσης, ας μην υπάρχει η επίγνωση από τίποτα
άλλο. Ας μην υπάρξει καμία αναστάτωση στη διάνοιά σας. Ακλόνητοι. (Ο ΜπαπΝτάντα διεξήγαγε άσκηση.)
Άτσα .

Στις έμπειρες ψυχές παντού, που έχουν εξυψωμένο αυτοσεβασμό, σε εκείνους που βιώνουν συνεχώς κάθε
θέμα, στις σταθερές γιόγκι ψυχές που προχωρούν σε μια γιόγκι ζωή, στις ιδιαίτερες ψυχές που είναι μια
χούφτα από πολλά εκατομμύρια, και στις ελάχιστες από εκείνη τη χούφτα, που κρατούν συνεχώς την
ιδιαίτερη τύχη τους εμφανώς σε κάθε πράξη που κάνουν, αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ από τον
ΜπαπΝτάντα.

Προς την Ντάντιτζι:

Εκτελείς το καλό έργο να βάζεις ζήλο και ενθουσιασμό σε όλους. (Γίνονται σχέδια για να δοθεί το μήνυμα
σε εκατομμύρια.) Πόσο μάλλον ένα εκατομμύριο, ψυχές όλου του κόσμου πρόκειται να λάβουν το μήνυμα.
Θα πουν, «Ω Πράμπου», έτσι δεν είναι; Πρέπει να τους προετοιμάσετε να πουν ακόμη και «Ω Πράμπου»,
έτσι δεν είναι; Τη συνεργασία τους δίνουν και εκείνες (οι υπόλοιπες Ντάντις). Είναι καλό. Φροντίζετε το
Μάντουμπαν. Έχετε βρει μια καλή συνεργάσιμη ομάδα, έτσι δεν είναι; Η καθεμία έχει τη δική της
ιδιαιτερότητα. Ωστόσο, υπάρχει μια επίδραση των αρχικών κοσμημάτων. Όσο κι αν μεγαλώσετε και οι νέοι
προχωρούν επίσης, αλλά η στήριξη των αρχικών κοσμημάτων εξακολουθεί να είναι η αυθεντική. Αυτός
είναι ο λόγος που αυτή η ομάδα είναι καλή.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας συνεχής καταστροφέας των εμποδίων, φορώντας πάντα το αδιαπέραστο
από προβλήματα λαμπερό, αγγελικό φόρεμά σας.
Για να είστε ένας σταθερός καταστροφέας των εμποδίων για τον εαυτό σας και τους
άλλους, αποχαιρετήστε τα ερωτηματικά και κρατήστε το απόθεμα όλων των δυνάμεών σας
γεμάτο, βάζοντας μια τελεία. Να φοράτε συνεχώς το αγγελικό αδιαπέραστο από εμπόδια,
λαμπερό φόρεμά σας. Μη φοράτε ένα φόρεμα από λάσπη. Μαζί με αυτό, παραμείνετε
στολισμένοι με τα κοσμήματα όλων των αρετών. Να είστε πάντα μια Σάκτι με οκτώ όπλα,
ένα πλήρες είδωλο και να κρατάτε τα πόδια σας μιας εξυψωμένης ζωής, πάνω σε ένα
λουλούδι λωτού.

Σύνθημα: Δώστε πλήρη προσοχή σε αυτή τη μελέτη και θα διεκδικήσετε έναν αριθμό στην πρώτη
κατηγορία.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Με τον δυνατό νου σας, κάντε την υπηρεσία του να δίνετε σακαάς



Ακριβώς όπως η υπηρεσία με λόγια έχει γίνει φυσική, ομοίως, ας υπάρχει ταυτόχρονα και η υπηρεσία με τις
σκέψεις και ας είναι φυσική. Μαζί με την υπηρεσία με λόγια, να υπηρετείτε και με το νου σας και θα
χρειάζεται να μιλάτε λιγότερο. Με τη βοήθεια της υπηρεσίας με το νου σας, η ενέργεια που χρησιμοποιείτε
στην ομιλία θα συσσωρευτεί και η δυνατή υπηρεσία του νου θα σας δώσει την εμπειρία μεγαλύτερης
επιτυχίας.

* * * O M Σ A N T I * * *


